



移动G3

畅享3G智能生活

最英伦 英伦风



郑州晚报

A18

2012 伦敦奥运会 特刊

雾都笔记

第9日

小人之心 度君子之腹



面孔

首席记者 郭韬略 伦敦报道

刚来的第一天就有同行中招受骗,这让我们干什么都小心翼翼,重重设防,但待得时间长了就发现,原来自己成了惊弓之鸟,其实这里的人们还是很和善的。

前面说过那个曾经严词拒绝过我在房间吸烟的要求的宿舍管理员,这一度让我心存芥蒂,但人家还真是对事儿不对人。在时差倒过来之后,我就恢复了在国内的作息习惯,每天睡得很晚,而半夜坐在清冷的路边吸烟又成了新的乐趣。每次出门,不管再晚,人家都会很及时地帮我开门,还微笑着说“HELLO”,总是这样,我就知道人家的笑容绝不是挤出来的。

为了应付交通压力,伦敦在一些奥运会场馆附近的地铁站制定了新规矩:比赛期间只进不出。这就给了我们这些外来户造成了麻烦,按图索骥原路返回是不可能的了。前几天从举重馆回来,我们正站在地铁站的天桥上迷茫呢,下面站台上一个黑人姑娘离老远冲着我们挥手指点方向,后来干脆跑了上来,很标准的几个汉语单词:“回去?地铁?公交?”然后耐

心地给我们指点回去的路。

真正的“奇遇”是发生在海德公园,那天有了空闲,就想去正经体验一下英国人在蓝天白云下,如茵绿地上放松的感觉。同伴出去买水,走过来一个拎着塑料袋的男人,一屁股坐在旁边,很热情地说:“你好,你来自哪儿啊?”看那人的肤色和面相不像是“正宗”的英国人,一时间脑子里闪现出“南欧?东欧?”那些被多次出现在媒体上的盗窃团伙的特征,于是就简单应付了事。

没想到他从中并没有感觉到拒绝的意思,继续着自己的热情:“我叫拉塞尔,就在伦敦住,我经常来这儿。”说着拿出一罐啤酒递过来:“来,一起喝,喜力,这牌子中国能买到吗?”这时候同行的人回来了,这让我放松许多,索性几个人坐在草地上喝着啤酒,神侃起来。

说起来开幕式那天有很多人在这看大屏幕,拉塞尔很不以为然:“不算多,因为他们还收费,去年威廉王子结婚的时候人叫多,免费看电视直播,足足有一百万人(1million,他的原话,未经核实)”说着就拿出手机,翻出当时的视频给我看,果然是人山人海,热闹非常。聊着聊着,刚才喝下的啤酒起作用了,这

哥们儿站起身来:“我去趟卫生间。”他离开之后,我才发现,那台价值不菲的HTC手机,就孤零零被扔在不远处的草地上。五六分钟后,拉塞尔回来,若无其事地拾起手机,把地上的啤酒瓶收拾收拾放在塑料袋里准备离开:“我要回家了,希望有机会咱们还能遇上。”

回来的路上,我跟同伴在聊:“拉塞尔固然是碰上了好人,我们不会对他的手机起歪心思,但是如果换做我们会不会在面对一个陌生人这样毫不设防?”答案当然是“不会”。

有没有人会?@一下我。

本栏目由 仰毅·彩陶坊酒 独家冠名



天時酒 成事在天

第十六金

吕小军
男子举重77公斤级
总成绩379公斤
破世界纪录



第十七金

焦刘洋
女子200米蝶泳
2分04秒06



第十八金

张继科
乒乓球男单决赛
4:1王皓



无缘八强

大威廉姆斯
网球女单第三轮
0:2 德国科贝尔



媒体秀



打假球的羽毛球运动员被取消比赛资格——太阳报



伦敦奥运会组织者正在努力解决奥运会门票销售冷淡的问题——时代网



为了拥有好运气而故意表现差,这样的现象频频出现的世界里,羽毛球比赛真的没有吗?——福克新体育



在经历了几天的等待之后,英国队在一天之内获取了两枚金牌——泰晤士报

伦敦眼

幽默大师

实在是对不起大家,本期伦敦眼还得他唱主角。

还记得这位伦敦市长鲍里斯·约翰逊吗?本报昨日18版“伦敦眼”才刊登过他看比赛酣睡的可爱模样。昨日,他来到伦敦东区的维多利亚公园表演高空空降,不料遭遇机械故障,被悬在空中长达数分钟。事后,网络上掀起了恶搞鲍里斯的热潮,让人忍不住大笑不止。




新鲜在你身边
花花牛为奥运加油喝彩!

微信

20分负澳洲 男篮三连败出线堪忧

昨晚,男篮小组赛,中国男篮61:81负于澳大利亚队,小组赛遭遇三连败,小组出线前景堪忧。最后时刻易建联受伤下场,对中国男篮更是一个沉重打击。8月4日,中国男篮将迎来小组赛第四个对手巴西队。

半决赛双双逆转 羽球混双中国提前包揽

昨晚,羽毛球混双半决赛在温布利体育馆展开。中国两对混双组合张楠/赵芸蕾和徐晨/马晋发挥出色,他们在首局均告失利的不利情况下双双上演大逆转。这样中国队提前包揽了奥运会羽毛球混双的冠亚军。

中美大战落败 中国女排从头名落到第三

昨日凌晨,女排小组赛展开第三轮较量,B组中排名前两位的中国和美国狭路相逢。中国女排在三局均有机会的情况下没能抓住,最终以0:3不敌美国遭遇小组赛的首场失利。中国女排丢掉了小组头名的位置,和韩国同为两胜一负积6分,但由于韩国局分占优,韩国力压中国升至次席,中国队位列第三。

男足8强产生 西班牙3战0进球出局

昨日凌晨,男足小组赛第3轮结束,8强全部产生,西班牙3战0进球出局,日本和韩国均杀进8强。1/4决赛对阵:英国VS韩国,塞内加尔VS墨西哥,巴西VS洪都拉斯,日本VS埃及。

李娜“休夫” 海宁前教练上岗

作为教练,姜山被老婆李娜“休”掉了。不过在最后一班岗时,姜山与场内的李娜交流时,依然是“老夫老妻”式的调笑。李娜表示两人的关系实在太复杂,经常为此纠结。李娜介绍,新的教练将是成功带领海宁夺得多个大满贯桂冠的罗德里格斯。



引领3G生活

G3智能手机合约购 0元入手即享智能生活

手机多 升级快

网速好 费用省 应用全